
in Anerkennung Ihrer bisherigen sportlichen Leistungen werden Sie auf

Vorschlag des Landesausschusses Leistungssport durch das Präsidium des

Landessportbundes Sachsen in das „Team Peking“ berufen. 

Wir wünschen Ihnen einen optimalen Trainingsverlauf und letztlich eine erfolgreiche

Qualifizierung für das Deutsche Paralympic-Team zu den

XIII. Paralympischen Sommerspielen 2008 in Peking. 

Mit dieser Berufung verbinden wir die Erwartung, dass Sie mit höchstem

persönlichen Einsatz um diese Nominierung kämpfen, sich durch

Leistungsstreben und Fairness auszeichnen und somit ein Vorbild für

unsere Jugend darstellen werden. 

Für dieses anspruchsvolle Ziel wünschen wir Ihnen sowie Ihren Trainern,

Betreuern und Partnern beste Gesundheit und viel Erfolg. 

Der Landessportbund Sachsen wird bemüht sein, Sie bei der Vorbereitung

auf den sportlichen Höhepunkt des Jahres 2008 durch geeignete

Fördermaßnahmen bestmöglich zu unterstützen. 

Radeberg, im November 2006

Team Peking

Eberhard Werner
Präsident Landessportbund Sachsen

Siena Christen
Behindertensport – Leichtathletik
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Team Sotschi
Sächsische Kandidaten für die

Olympischen Spiele

Sotschi 2014

Förderprojekt des Landessportbundes Sachsen

www.sport-fuer-sachsen.de



Sportler/in Verein Trainer/in Olympiastützpunkt

 

Biathlon 

Bachmann, Tina SG Stahl Schmiedeberg Kluge, Arne Chemnitz/Dresden

 

Bob

Blaschek, Thomas Bob Race Club Riesa Leopold, Gerd Chemnitz/Dresden

Florschütz, Thomas Bob Race Club Riesa Leopold, Gerd Chemnitz/Dresden

Friedrich, Francesco SC Oberbärenburg Leopold, Gerd Chemnitz/Dresden

Listner, Ronny Bob Race Club Riesa Leopold, Gerd Chemnitz/Dresden

Martini, Cathleen SC Oberbärenburg Grundmann, Dirk Chemnitz/Dresden

Steinert, Kristin SC Oberbärenburg Grundmann, Dirk Chemnitz/Dresden

 

Eiskunstlauf

Rappe, Martin Chemnitzer Eislauf-Club Scheibe, Monika Chemnitz/Dresden

Savchenko, Aljona Chemnitzer Eislauf-Club Steuer, Ingo Chemnitz/Dresden

Szolkowy, Robin Chemnitzer Eislauf-Club Steuer, Ingo Chemnitz/Dresden

 

Eisschnelllauf

Baumgärtner, Alexej Eisschnelllauf-Club Chemnitz Ebert, Klaus Chemnitz/Dresden

Bay, Jennifer Eislauf-Verein Dresden Gneupel, Stephan Erfurt

Ihle, Denny Chemnitzer Skatergemeinschaft Ebert, Klaus Chemnitz/Dresden

Ihle, Nico Chemnitzer Skatergemeinschaft Ebert, Klaus Chemnitz/Dresden

Roth, Denise TSV Vorwärts Mylau 1891 Schubert, Thomas Berlin

 

Nordische Kombination 

Frenzel, Eric WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Einsiedel, Jens Chemnitz/Dresden

Kircheisen, Björn WSV 08 Johanngeorgenstadt Dietel, Kerst Chemnitz/Dresden

 

Rodeln

Frisch, Aileen SSV Altenberg Günther, Uwe Chemnitz/Dresden

Liebert, Lisa SSV Altenberg Görlitzer, Torsten Chemnitz/Dresden
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Sportler/in Verein Trainer/in Olympiastützpunkt 

 

Palik, Ralf WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Görlitzer, Torsten Chemnitz/Dresden

Pietrasik, Anne SSV Altenberg Günther, Uwe Chemnitz/Dresden

Wischnewski, Anke WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Görlitzer, Torsten Chemnitz/Dresden

 

Short Track

Becker, Robert Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Herrmann, Paul Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Lenke, Elisa Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Meschnik, Josephine Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Priebst, Christin Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Riedel, Julia Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Seifert, Robert Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Walter, Bianca Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

Zetzsche, Daniel Eislauf-Verein Dresden Kooreman, Michael Chemnitz/Dresden

 

Skeleton

Jungk, Axel Bob Race Club Riesa Scheler, Nico Chemnitz/Dresden

 

Skilanglauf

Herrmann, Denise WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Neuber, Janko Chemnitz/Dresden

Kühne, Andy WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Neuber, Janko Chemnitz/Dresden

Reichelt, Tom WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Neuber, Janko Chemnitz/Dresden

Siegel, Monique WSC Erzgebirge Oberwiesenthal Neuber, Janko Chemnitz/Dresden

 

Skisprung

Freitag, Richard SG Nickelhütte Aue Haase, Tino Chemnitz/Dresden

Gräßler, Ulrike VSC Klingenthal Glaß, Henry Chemnitz/Dresden

 

Snowboard

Laböck, Isabella VSC Klingenthal Scheid, Andi Chemnitz/Dresden


